

Detek Község Önkormányzata

3834 Detek, Kossuth út 54.

.....-...../2016/D

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2016. augusztus 30-án Detek Község Önkormányzata képviselő-testületének **rendkívüli, nyílt** ülésén a Községházán

Jelen vannak:

Szikora Csaba	polgármester,
Gulyás Erzsébet	alpolgármester
Gulyásné Budai Erzsébet	helyi képviselő
Burkus Balázs	helyi képviselő – később érkezett
Subert István	helyi képviselő - később érkezett

Tanácskozási joggal az ülés teljes időtartamára: dr. Arnóczki Tímea jegyző
dr. Szalma Julianna aljegyző

Szikora Csaba polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 tagja jelen van, Subert István és Burkus Balázs nincs jelen az ülésen. Az ülés határozatképes, az ülést 8.30 órakor megnyitja.

Szikora Csaba polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

J A V A S O L T N A P I R E N D:

1. Javaslat szándéknyilatkozat elfogadására foglalkoztatási paktumban való részvételről

Előterjesztő: polgármester

2. Javaslat az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására 2016. című pályázat benyújtására

Előterjesztő: polgármester

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /3 igen/, egyhangú szavazással /3 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:

ELFOGADOTT NAPIREND:

1. Javaslat szándéknyilatkozat elfogadására foglalkoztatási paktumban való részvételről

Előterjesztő: polgármester

2. Javaslat az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására 2016. című pályázat benyújtására

Előterjesztő: polgármester

TÁRGYALT NAPIREND:

Első napirendi pont

1./ Javaslat szándéknyilatkozat elfogadására foglalkoztatási paktumban való részvételről

Dr. Szalma Julianna aljegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium pályázati felhívást tett közzé a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében Helyi foglalkoztatási együttműködések - felhívás kódszáma: TOP-5.1.2-15 – támogatására. A Felhívás keretében a támogatási kérelem benyújtására kizárólag konzorciumi formában van lehetőség. Mivel Forró Község Önkormányzata pályázat benyújtását tervezi, megkeresték az önkormányzatot együttműködés reményében.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy mit takar a pályázati kiírás és milyen kötelezettséget jelent, ugyanis a megküldött anyag nem tartalmaz túl sok információt. Azt a választ kapta, hogy ha a képviselő-testület úgy határoz, hogy aláírja a szándéknyilatkozatot, akkor Forró Község Önkormányzata pályázhat az említett projektre és amennyiben ezt a forrást elnyeri, akkor fogja létrehozni a foglalkoztatási paktumot. A pályázható összeg 670 millió Ft, ebből az összegből a hátrányos térségekben foglalkoztatást kell megvalósítani. Ennél többet ő sem tud elmondani a pályázatról, illetve még annyit, hogy a pályázat indikátora 440 fő foglalkoztatása, illetve képzése. Mindenesetre, amit kérnek az csak egy szándéknyilatkozat kötelezettségek nélkül.

Subert István és Burkus Balázs megérkezett a testületi ülésre, így a képviselő-testület létszáma 5 főre egészült ki.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző tájékoztatja a két most érkezett képviselőt az eddig elhangzottakról. Elmondja, hogy most beszélt a pályázat-író céggel, hogy mit takar a pályázati kiírás és milyen kötelezettséget jelent, ugyanis a megküldött anyag nem tartalmaz túl sok információt. Azt a választ kapta, hogy ha a képviselő-testület úgy határoz, hogy aláírja a szándéknyilatkozatot, akkor Forró Község Önkormányzata pályázhat az említett projektre és amennyiben ezt a forrást elnyeri, akkor fogja létrehozni a foglalkoztatási paktumot. A pályázható összeg 670 millió Ft, ebből az összegből a hátrányos térségekben foglalkoztatást kell megvalósítani. Ennél többet ő sem tud elmondani a pályázatról, illetve még annyit, hogy a pályázat indikátora 440 fő foglalkoztatása, illetve képzése. Mindenesetre, amit kérnek az csak egy szándéknyilatkozat kötelezettségek nélkül.

Szikora Csaba polgármester kéri, hogy aki egyetért a foglalkoztatási paktumhoz való csatlakozással Forró község központtal, az kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Detek Község Önkormányzata képviselő-testületének 31/2016 (VIII. 30.) határozata szándéknyilatkozat aláírásáról foglalkoztatási paktumban való részvételről

Detek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. év augusztus hó 30. napján tartott képviselő-testületi ülésen megtárgyalta a Szándéknyilatkozat foglalkoztatási paktumban való részvételről tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozta:

Detek Község Önkormányzat a TOP-5.1.2-15 kódszámú, a helyi foglalkoztatási együttműködésekre vonatkozó felhívás alapján a térség emberi erőforrásainak fejlesztése, a foglalkoztatás ösztönzése és a társadalmi együttműködések támogatása érdekében csatlakozni kíván a Forró Község Önkormányzata mint konzorcium vezető által beadásra kerülő „Helyi foglalkoztatási együttműködések a Közép-Borsodi térségben” pályázathoz, annak érdekében, hogy a térségi munkaerőpiac bővüljön, az egyes célcsoportok képzése megvalósuljon, a foglalkoztatási programok teljesüljenek.

A szándéknyilatkozattal csatlakozó önkormányzat elő kívánja segíteni az Európa 2020 Stratégia által a foglalkoztatás területén megfogalmazott célkitűzések megvalósulását.

A képviselő Testület felhatalmazza polgármesterét a csatlakozáshoz kapcsolódó dokumentáció aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Második napirendi pont:

2./Javaslat az adóssághkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására 2016. című pályázat benyújtásának megtárgyalására

Szikora Csaba polgármester elmondja, hogy a pályázható forrás 2.950 e Ft. A képviselő-testület döntésén múlik, hogy pályázzanak-e erre a keretre. A pályázat beadási határideje augusztus 31. A program keretében lehet pályázni például a Kossuth utcai járda megépítésére.

Subert István helyi képviselő kérdése, hogy be tudják-e adni a pályázatot, hiszen a korábbi forrás a polgármester elmondása szerint „eltűnt”.

Szikora Csaba polgármester elmondja, hogy nem mondta, hogy eltűnt, csak azt hogy, az a 2.950 e Ft-ot a településrendezési tervre és a Petőfi utca és a Béke utca járda felújítására kellett volna elkölteni, ami még nem valósult meg, így nem is számoltak el vele. 2018-ig kaptak haladékot a munkák elvégzésére, illetve elszámolásra. Ezt a pénzt már próbálták „Jenyomozni”, de eddig még nem akadtak a nyomára.

Gulyás Erzsébet alpolgármester szeretné leszögezni, hogy senki nem állította, hogy azt a pénzt valaki „ellopta” mindig azt mondták, hogy másra lett elkölve.

Dr. Szalma Julianna aljegyző elmondja, hogy amikor ez a pályázati összeg megérkezett az önkormányzat számlájára, volt egy egymillió Ft fölötti inkasszó, tehát ezt az összeget rögtön le is emelték.

Burkus Balázs helyi képviselő ennél részletesebben szeretné ezt hallani, hogy ki nyújtotta be ezt az inkasszót és milyen okból.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy felelőtlenség lenne csak úgy rámondani, hogy mire költhette az önkormányzat, anélkül, hogy utána néznénk a számlatörténetnek, a következő ülésre utána fog nézni.

Burkus Balázs helyi képviselő véleménye szerint az a legnagyobb probléma, hogy olyan szinten költekezik a település mint egy ezer fős falu. Rengeteget fut az autó, a polgármester állandóan megy a falu gépkocsijával, annak ellenére, hogy megkapja a saját autójára a költségtérítést. Ezt ő egyetlen másik környékbéli településnél sem látja. Ez a kamerán is biztosan látni. Szeretné tudni, hogy a polgármester biztosítása milyen összeg havonta.

Szikora Csaba polgármester elmondja, hogy nyugodtan meg lehet nézni, hogy saját gépkocsi futásra milyen összeget vett ki a költségvetésből. A biztosítás összege 41 e Ft. Nem úgy lett megkötve, ahogyan tervezték, amikor kijöttek a biztosítótól, azt mondták, hogy 20-21 e Ft lesz, de mire kijött a kötvény, 41 e Ft lett belőle. Éppen ezért maximum 1-2 hónap lett kifizetve, mert úgy gondolták, hogy erre nincs pénz.

Subert István helyi képviselő azt szeretné tudni, hogy mi van a falugondnokkal, hogy mindig a polgármester dolgozik helyette, miközben arról volt szó, hogy az új falugondnokkal mindenképpen szabályos lesz a működés.

Szikora Csaba polgármester elmondja, hogy a munka el van végezve.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző kéri a képviselő-testület tagjait, hogy térjenek vissza a napirendi pont tárgyalásához.

Szikora Csaba polgármester kéri, hogy aki egyetért az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására 2016. című pályázat benyújtásával, az kézfelnyújtással jelezze.

Burkus Balázs helyi képviselő részletesebb és konkrétabb adatokat szeretne hallani. Nem hallotta, hogy hány négyzetméterről van szó és a költségvetést se látta. Minden településen beruházások folynak, és nem tudja, hogy Detek esetében mire megy el a község „fejlesztési pénze”.

Szikora Csaba polgármester elmondja, hogy ma érkezett meg az árajánlat, egyébként 170 folyóméterről van szó.

Szikora Csaba polgármester ismét kéri, hogy aki egyetért az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására 2016. című pályázat benyújtásával a Kossuth utcai járda felújítására, az kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, megosztott szavazással 4 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Detek Község Önkormányzata képviselő-testületének 32/2016 (VIII.30.) határozata adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok részére kiírt pályázat benyújtásáról

Detek Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot, és úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok 2016. pályázati kiírás keretében.

Az elnyerni kívánt pályázati forrás összege 2 950 000 forint, a támogatás intenzitása 100 %, ezért a képviselő-testület önerő vállalásáról nem dönt.

Felelős: polgármester
Határidő: kiírásban foglaltak szerint

Burkus Balázs helyi képviselő kéri jegyzőkönyvbe foglalni, miszerint nemtetszésének ad hangot abban a tekintetben, hogy bár főállású a polgármester, mégsem tudott a beruházással kapcsolatban semmilyen konkrét információt nyújtani a képviselő-testületnek.

Mindenki egyszerre beszél, a jegyzőkönyv vezethetetlen.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző kéri a képviselő-testület tagjait, hogy térjenek vissza a napirendi pont tárgyalásához.

Szikora Csaba polgármester elmondja, hogy a szennyvíz-beruházás során a Kossuth utcán a járdákat átvágták és nem lett kijavítva.

Subert István helyi képviselő kéri a jegyzőt, hogy a menetlevél-hamisításoknak vessen véget, nem mehet tovább, hogy a falugondnok helyett - még ha a fia is - a polgármester dolgozzon és ő megnézte a menetlevelet, nem a polgármester írta azt alá. Kéri a jegyzőt, hogy nézze meg a kamera felvételeket.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy meg fogja vizsgálni az ügyet, amennyiben a falugondnok szabadságon van, van mód a helyettesítésre, akkor az is kell, hogy aláírja a menetlevelet. Ha a falugondnok írja a menetlevelet, akkor az első feltételezés, hogy ő vezette az autót, de meg fogja nézni a szabadságokat és a menetleveleket. Elmondja, hogy a bűnmegelőzési célú kamera felvételeit csak a szabályzatban meghatározott esetben és ott meghatározott személy vizsgálhatja meg- rendőrség, közterületfelügyelő-, munkáltatói intézkedés ellenőrzésére nem használható. Ha valami eltérést tapasztal és sor kerül egy rendőrségi bejelentésre, ahol is bizonyítékként kiklik a kamera felvételét, akkor majd ott megnézik.

Burkus Balázs helyi képviselő felhívja a figyelmet, hogy a falugondnoki gépkocsi a közösség céljait kell, hogy szolgálja, nem a polgármesterét és annak családjáét.

Subert István helyi képviselő azt is szeretné tudni a jegyzőtől, hogy mi annak az oka, hogy az elmúlt éven takarmányból több százezer Ft bevétele volt az önkormányzatnak, pedig csak fele ennyi terület volt bevetve, az idén pedig mindösszesen 15 e Ft.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy most van folyamatban egy vezetői ellenőrzés, amely a tavasszal kezdődött vezetői ellenőrzés folytatása, aminek keretében a közsfoglalkoztatásban megermelt áruk készletnyilvántartásba való bevezetését, arról való kivezetését, keletkezett bevételek bevételezési gyakorlatát ellenőrzi valamenyni hozzá tartozó település közfoglalkoztatási programja tekintetében. Az ellenőrzés lezárásáig nem tud nyilatkozni, hiszen még nem látta az adatokat, nyilvántartásokat. Fontos azonban, hogy a közfoglalkoztatás egy szociális jellegű foglalkoztatás, nem pedig vállalkozási tevékenység.

Burkus Balázs helyi képviselő felhívja a figyelmet, hogy hiába van a településen polgármester, a törvényességért, az ügyvitelért és a számvitelért a jegyző felel.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy ő hozott adatokkal dolgozik sokszor, ugyanis nincs jelen az adott településen folyamatosan, nincs kinn a földeken amikor leszedik a zöldségeket, nem tudhatja, hogy az érése mikor történt meg és mennyi. Akkor tud valamivel dolgozni, amikor azt megkapja és nincs oka feltételezni elsődlegesen, hogy ha valamelyik közfoglalkoztatási programban megtermelt árukaról nem adnak át valamennyi információt. A közfoglalkoztatás különben is teljesen az önkormányzatok programja, a polgármesterek által felügyelt és megvalósított program, amelynek az adminisztrálásához kapnak külön embert, az általuk átadott adatokkal foglalkozik a pénztáros, vagy az elszámolásért felelős köztisztviselő. Így volt ez korábban is, az előző ciklusban sem alapozott senki feltételezésekre és nem vonta kétségbe az átadott adatokban foglaltakat.

Elmondja, hogy a polgármester vállal kötelezettséget az önkormányzat nevében és míg korábban ez a jegyző ellenjegyzéséhez volt kötve, ma már a jegyző nem pénzügyi ellenjegyzője a polgármesternek.

Egyébként továbbra is az a jogszabályi meghatározás, hogy a helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős. A jegyző nem döntéshozó az önkormányzatnál, nem is felelhet érte.

Dr. Szalma Julianna aljegyző elmondja, hogy nem kell mindenhol egyből büncselekményt feltételezni.

Szikora Csaba polgármester egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 09.14- kor bezárja.



Szikora Csaba

polgármester



dr. Arnóczki Tímea

jegyző